

郑州新区 大开发

从这里出发,与世界完美对接

以郑州为中心打造铁路网,构建现代综合交通枢纽将全面提速 以建设开发带动就业,全方位改善民生



周高虹 孙昱 制图

以郑州为中心打造铁路网

- 优先建设至开封、新乡、焦作和许昌的轨道交通
- 加紧建设郑西、石武和郑徐客运专线,积极推进郑渝铁路前期工作

【便利郑州新区·出行】

构建现代综合交通枢纽将全面提速

随着郑州新区开发建设的全面实施,构建现代综合交通枢纽将全面提速。届时,将给郑州市民出行带来极大便利。

本市提出,将根据省委、省政府的统一规划,瞄准客运“零距离换乘”、货运“无缝对接”的目标,加快建设以郑州为中心的铁路网络体系、打造郑州新区连通全国、沟通世界的外部交通网络。

铁路方面,将加紧建设郑西、石武和郑徐客运专线,积极推进郑渝铁路前期工作。城际轨道交通方

面,将加快建设以郑州为中心的城际轨道交通,优先建设郑州至开封、郑州至新乡、郑州至焦作和郑州至许昌等城市的轨道交通。航空方面,将大力加强航空港建设,着力推进第二跑道和航站楼的规划工作,努力建设成为国家大型枢纽机场和国际货运枢纽。

另外,本市的内部路网结构也将进一步完善,抓好郑民高速、安信公路、四港联动大道、南三环东延、航海东路东延、郑汴物流通道和郑新路拓宽等工程建设。

【和谐郑州新区·民生】

发挥产业密集优势,以项目建设带动就业

郑州新区的大开发、大建设,必将涉及征地拆迁、失地农民保障、就业再就业等一系列复杂的社会问题。昨日的会议提出,一定要坚持以人为本,努力构建和谐新区。

在郑州新区开发建设中,必须坚持以人为本,以改善民生为重点,解决好群众的住房、生计、就业、社保等问题,保护好群众利益,不断提高群众生活水平,让广大群众共享开发建设成果。要做好就业工作,研究制定积极的就业政策,发挥郑

州新区产业密集优势,以项目建设带动就业,多渠道、多层次、多区域吸纳富余劳动力进入二、三产业,扩大林、水、路等公共服务行业的就业岗位。要扎实做好社会保障工作,完善拆迁安置、补偿、社会保障等各项制度,探索建立适合郑州新区发展的保障性住房投资建设体制。高度重视群众来信来访,及时解决群众反映的热点难点问题,有效防止和妥善处理群体性事件,维护社会大局稳定。

1个自来水爸爸 23个水儿子

老随是个严谨刻板的老头,眼睛里不揉沙子。由于自己就是化学老师,他对水污染非常敏感,要是看到江里、河有什么污水排放,肯定给电视台、报社、市长公开电话天天反映,直到解决了为止!从98年开始,老随就关心上了自己家的饮用水,因为他做过实验,家里的水里余氯非常多,而且大分子重金属成分高,并且水呈弱酸性,常喝这样的水,极容易引起很多种常见的慢性疾病!老随天天担心,就怕家人得病,一来二去,都有了轻微的强迫症,一喝水心里就害怕。

为了解决水质,5年前老随安装了第一台净水机,可效果很微弱,从那以后,只要净水机升级老随就更换,一共换了4、5台,可效果没有一个让老随满意,更可气的是,前段时间的一款机器,不仅效果差,而且漏水,打电话售后服务也没有人管,这把老随气的!总对着净水机嘀咕:水质不好,你们这良心更不好!

前些日子,老随听说一



沃特尔多媒体售后服务1组人员

款叫沃特尔的制水机,用户反馈评价很高。他就去查资料,发现这个沃特尔的科学技术含量非常高,各项参数都是他用过的水机中最高的。使用德国的超滤技术、美国的专利滤料,这都是国际前沿的技术,而且不用插电、自动排污、专业维护,非常人性化,就安了一台。安装完毕,老随用PH试液一测,真的是弱碱性水,测水中余氯,真的没有了,再做各种实验,水里的污染物、杂质全都没有了,这是以前的产品从未达到过的!而且每隔一段时间,就有售后服务人员主动打电话询问使用情况,有一次老随故意说有点小毛病,当天下午维修人员就上门了。从那后,老随天天喝

而且便秘、高血脂的毛病没了,血压也稳了,红光满面,到处说沃特尔多媒体处理的水好,邻居们都夸,以后别叫你老随了,干脆叫老水得了,那对水就像对儿子似的!老随哈哈大笑,对啊,我就是水爸爸,我还有23个水儿子呢!

原来,当地沃特尔的售后队伍有23人,这些人有空就给老随打电话或直接上门,向老随请教水知识,老随也总和他们一起去做水知识义务宣传活动,相处的非常融洽,邻居们一打趣,老随也把他们称为水儿子!

除氯、去垢、杀菌、弱碱性、胜过矿泉水、防治慢性病 你家自来水升级了吗?

氯超标、水垢多、有异味或杂物……你家喝的就是这样的水!最严重的是水呈弱酸性!长期饮用会形成酸性体质,导致多种疾病。

升级自来水 首选沃特尔多媒体

专利产品沃特尔多媒体制水机,引进德国超滤膜技术,采用美国进口获14项专利的KDF滤料,对水十层过滤,将余

氯、铁锈、细菌毒等有害物滤除,采用负离子转化技术,能将水转化为弱碱性。

沃特尔多媒体卫生部批准文号为:卫水字(2009)第0070号(批准日期,2009年5月7日),市民可到相关网站查询),荣获“中国315诚信品牌”,质量有保障!

沃特尔多媒体五星级售后服务,全程免费上门,定期监测、

终身维护,3个工作日解决问题,让您后顾无忧。

升级自来水 产品给补贴

为了改善酸性体质,升级自来水为弱碱性水,沃特尔多媒体已经在百姓中流行,并可得到500元补贴,我市名额有限,居民尽快拨打0371-66242111、66269059、66269069申请。

国药“六味生发酊” 一盒见效

由贵州百花医药集团生产的纯中药制剂“六味防脱生发酊”系纯中药制剂,首家通过国家药品监督管理局正式批准为国药准字号的生发药品。六年临床检测不含任何激素,并认证为新一代高效生发精品。它运用独特的透皮缓释吸收系统全面滋润、营养毛囊、改善头皮微循环有效抑制皮脂腺过多分泌油脂,从根本上达到快速止脱发并强力再生新发的神奇疗效。是治疗脂溢性脱发、斑秃、全秃、产后脱发及遗传性脱发患者的首选,一盒见效,2-3盒即可长出乌黑亮丽的新发,且愈后不复发。热线:0371-67920029泰隆大药房(群艺宫东门省市区医保)买2赠1

宏兴首乌丸 治白发有承诺

国药准字Z44021343

300年「中华老字号」精粹国药 20天验证奇效

广东宏兴制药治白发获重大突破

目前,始创于清康熙年间(1662)年,被国家经贸部门授予【中华老字号企业】的宏兴制药正式宣布:其遵循祖国中医学理论,结合300多年治疗白发临床技术积累,耗资上亿成功研制出治“白发”专用新药——宏兴首乌丸,并经过六年上万人临床验证真实有效,国家药监局特批为国内专治“白发”甲类OTC国药可上国家食品药品监督管理局网上查询,国药准字Z44021343号。

治疗机理 乌发重现不反复

【中华老字号】宏兴首乌丸精选天然野生首乌、牛膝、墨旱莲等13味名贵中药,特配有盐炒枸杞子、补骨脂等有效成分,在国内率先采用高科技超临界CD萃取技术,提取出独有的近百种毛囊修复及毛发健康生长发育所必需的营养物质浓缩而成。采用“外病内治”疗法,以创建健康头皮环境为目标治疗白发。药物中有效成分通过肠胃吸收、分解,直达头皮深层,使头皮重新建立年轻健康的环境。一方面迅速调节热体代谢系统,补充毛囊及毛乳头所需氨基酸、多糖糖等微量元素,阻止黑色素细胞过早衰老,修复受损的毛囊细胞;另一方面能有效地增强肝肾功能,营养头皮部皮肤,增加头部皮肤的血液循

专家忠告:由于本品出于大型制药厂获批国药准字,效果奇佳销售火爆近期有不同的仿制品。把根本不具备治疗功效的国食字或卫食字号的保健品用于白发变黑,愚弄顾客延误病情错过最佳治疗时机,在此提醒广大顾客白发是病必须认准国家药监局批准的国药准字号的药品,才能达到彻底治疗效果。

宏兴首乌丸三个疗程对转黑效果不满意者或愈后在十年内如有复发者,凭信誉卡后期可免费治疗。

乌发热线:0371-87533383 (市内免费送货) 每盒2瓶160g 两盒一疗程 (全省货到付款) 网址: www.heifa99.com

经销地址: 怀仁堂大药房(黄河路服装市场东20米)/商业大厦一楼医药部B区/泰隆大药房(群艺宫东门省市区医保)/亚细亚北门医药部三区/世纪联华一楼医药部(长江路与大学路)/华海万家医药部(嵩山路与陇海路)/汽车北站丹尼斯一楼/世纪联华一楼(东风路与丰乐路)/登封:中岳大街新特药/新密:香港大厦一楼/中牟:君达德大药房(官渡购物中心对面)/巩义:金博药店(新兴路金好来大卖场)/新郑:新建大药房(北关汽车站对面)/荥阳:宏利来/开封:乐仁堂舒心药店(儿童医院对面)